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Tárgy: „Csákberény V – dolomit” környezetvédelmi működési engedély módosítás 
FE/KTF/9019-8/2023. 
 
 
Tisztelt Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály! 
 
A „Csákberény V – dolomit” védnevű bányateleken üzemelő dolomitbányában 

folytatott bányászati tevékenység környezetvédelmi felülvizsgálati eljárását a FE/KTF/9019-
8/2023. számú határozattal zárták le, és a bánya környezetvédelmi működési engedélyét 2033. 
szeptember 30.-ig adták meg. 

A benyújtott környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációban a tájrendezési 
tevékenységet leírása tévesen szerepelt, amit sajnos csak a bánya műszaki üzemi tervének 
összeállítása során észleltük. 

A határozat 3.2 pontjában (A tevékenység végzése során alkalmazott technológia) a 
tervezett tájrendezési tevékenységre az alábbi szerepel: 

Tájrendezés 
A bányaművelés során szakaszosan elvégzik a tájrendezést. A kitermelés befejezését követően a 

+160,0 mBf szinten alakul ki a bányaudvar. A bányaudvarra 1 m-es vastagságban meddőréteget 
terítenek, majd +180–190 mBf szintre visszatöltik a bányagödröt, a környező területeken végzett építési 
és alapozási munkából kikerülő szennyeződésmentes és kioldható anyagot nem tartalmazó talaj és meddő 
felhasználásával. A bánya végleges pilléreiben a rézsűk dőlésszöge 700-os lesz. Az újrahasznosítási cél 
iparterület. 

 
A tájrendezési tevékenységre vonatkozó részt kérjük szíveskedjenek módosítani az 

alábbiak szerint: 
Tájrendezés 
A bányaművelés során szakaszosan elvégzik a tájrendezést. A kitermelés befejezését követően a 

+160,0 mBf szinten alakul ki a bányaudvar. A bánya végleges pilléreiben a rézsűk dőlésszöge 700-os 
lesz. A bányaudvarra 1 m-es vastagságban meddőréteget terítenek. A bányaudvar tájrendezett síkja a 
+161,0 mBf szinten alakul ki. A bányatelek újrahasznosítási célja kivett  iparterület. 

 
A bányászati tevékenység befejezését követően a terület újbóli hasznosítási célja kivett 

iparterület marad. A +161,0 mBf szinten kialakuló tájrendezett bányaudvar további esetleges 
feltöltését nem a bányászati technológia részeként kívánjuk elvégezni. A bánya rézsűiben és a 
védősávban a környezetvédelmi működési engedélyben foglaltak szerinti tájrendezés kerül 
megvalósításra. A műszaki tájrendezés alaplapon 1,0 m-es meddő visszatöltéssel történő 
elvégzése, és a további visszatöltés bányászati tevékenység köréből való kivétele, nem 
változtatja meg a felülvizsgálati dokumentációban vizsgált környezeti elemekre gyakorolt 
hatások mértékét. 

 
Szárliget, 2023. november 22. 
 
Jó szerencsét! 
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A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum MOLNÁR
TIBOR ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2023.11.22. 12.17.35


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: MOLNÁR TIBOR
Születési hely: TATABÁNYA
Születési dátum: 1965.03.12.
Anyja neve: GÁL ERZSÉBET


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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